



HOTĂRÎRE
privind măsurile pentru asigurarea achitării integrale
a salariilor lucrătorilor din agricultură

nr. 1047 din 11.11.97

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.86-87/854 din 25.12.1997

* * *

În scopul ameliorării situației economico-financiare și creării condițiilor pentru achitarea salariilor lucrătorilor din agricultură, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se obligă Ministerul Agriculturii și Alimentației, Ministerul Finanțelor, Ministerul Economiei și Reformelor, autoritățile U.T.A. Găgăuzia (Gagauz-Yeri), președinții comitetelor executive raionale și conducătorii unităților economice din agricultură să asigure colectarea și comercializarea produselor agricole și direcționarea mijloacelor bănești obținute din comercializarea pentru achitarea integrală, pînă la 1 februarie 1998, a salariilor lucrătorilor din agricultură.

[Pct.1 modificat prin [Hot.Guv. nr.1141 din 10.12.97](#), în vigoare 29.01.1998]

2. Ministerul Agriculturii și Alimentației, împreună cu comitetele executive raionale și U.T.A. Găgăuzia (Gagauz-Yeri), vor atrage agenți economici din țară și străini pentru a procura grîu și porumb în cantități considerabile, cu achitarea imediată la prețuri avantajoase (nu mai mici decît prețurile aplicate la bursele agricole din țările vecine și pe piața internă).

Funcțiile de operator tehnic pentru colectarea, depozitarea și expedierea grîului și porumbului se pun în seama Departamentului produselor cerealiere și întreprinderilor subordonate acestuia, fiind retribuit pe tona de cereale colectate în funcție de cheltuielile real efectuate. Mărimea retribuției va fi coordonată cu Ministerul Agriculturii și Alimentației și Ministerul Economiei și Reformelor.

3. Se recomandă băncilor comerciale să deschidă pe termen de pînă la 1 februarie 1998 agenților economici din agricultură, la solicitarea lor, subconturi speciale pentru acumularea mijloacelor bănești provenite din comercializarea produselor agricole, care vor fi folosite în exclusivitate pentru plata integrală a salariilor și efectuarea defalcărilor în Fondul Social.

[Pct.3 modificat prin [Hot.Guv. nr.1141 din 10.12.97](#)]

4. Ministerul Economiei și Reformelor și Departamentul Controlului Vamal vor crea condiții optime pentru exportul necondiționat al produselor agricole.

5. Conducătorii unităților economice din agricultură, care nu vor asigura achitarea salariilor pînă la 1 februarie 1998, vor fi trași la răspundere conform legislației în vigoare.

6. Responsabilitatea pentru organizarea realizării prevederilor prezentei hotărîri se atribuie Ministerului Agriculturii și Alimentației, comitetelor executive raionale și U.T.A. Găgăuzia (Gagauz-Yeri), care vor informa agenții economici din agricultură și opinia publică despre măsurile adoptate de Guvern pentru achitarea salariilor lucrătorilor din agricultură.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Ion CIUBUC

Chișinău, 11 noiembrie 1997.

Nr.1047.